Zadanie 1. Ciag i jego opis

Rozwazamy ciggi ztozone z liczb catkowitych dodatnich. Jezeli mamy pewien cigg A,
mozemy skonstruowac drugi cigg B, bedacy opisem A, w nastepujacy sposoéb: kazdy
fragment A bedacy p-krotnym powtdrzeniem jednej liczby x zamieniamy na dwie liczby p i x
w ciggu B.

Przyktad: ciag (1, 1, 3, 2, 2, 2, 1) to ,dwie jedynki, jedna tréjka, trzy dwojki i jedna jedynka”,
a wiec jegoopisto (2,1,1,3,3,2,1,1).

Z kolei ciag (2, 2, 2, 2, 5, 3, 3) to kolejno ,cztery dwdjki, jedna pigtka, dwie tréjki”, wiec jego
opisto (4,2,1,5, 2, 3).



